
ItESof,IXNtâ
rOI'88 I.f,§I§ITTIÚO XI,f,IGPTL

CIIÀ8Ã xI,xrcPTL DE nBE§TEf,IE, EDrcI

ATA No 04312020 da 29â sessão ordinária da Nona Legislatura da câmara Municipal de

Presidente Médici/RO.

PresiderÍe: MARIA CUSTODTO V.S NOVATS

MePresidente: GESAEL ALVES

1! Secretário: JOSÉ ANTôNp DE SOUZA

? SECTEtáriO: AI{TÔNIO FRANCISCO BEZERRA

' Às t0h05min, do dia 13 de outubro do ano de dois mil e vinte (1g.10.2020).

Reuniram-se no plenário da câmara Municipal de presidente{sledici/Ro, sito à
Rua Padre Adolfo, no 2s90, para dar início a vigésima nona sessão ordinária da

nona Legislatura, sob a Presidência da Excelentíssima senhora vereadora Maria

Custodio V.S Novais. A presidente da Casa, Maria Custódio Íe. a Oração de

abertura dos trabalhos. Em ato contínuo a vereadora/presidente senhora Maria

custodio V.s Novais, solicitou ao vereador Mário cesar Nunes, em substituição

ao primeiro-secretário vereador José Antônio de souza, para que procedesse a

chamada dos senhores vereadores. o vereador Mário cesar Nunes oonstatou a

presença de 08 (oito) Excelentíssimos senhores vereadores: Amaudlio Fnanciso

de Jesc, Antônio Francisco BeseÍra, Benedito Alves da cnrz, Jaderson colares
da Rocha, Handerson BÍito dos Santm, JGé Antônio de Sorza, Mário Cesar

Nunes e Manã Custodia V. da Silna Noais. Havendo Quórum legal, a presidente

declarou aberta a 29a sessão ordinária da câmara Municipal. A presilente Maria

Custódio V.S Norais justificou a ausência do viepleeiiente Gesael Alves. Em

ato contínuo, a vereadora/presidente senhora Maria Cuíodio V.S Novais

deliberação e votação da Ata no 04?/2020 da 28a Seção Ordinária da Nona

Legislatura que foi aprovada por unanimidade dos senhores vereadores, em

seguida a vereadora/presidente senhora Maria Custodio V.S Novais colocou em

deliberação a retirada do documento recebido que consta na Ordem do Dia,
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Dia, intitulado DENUNCIA, foi aprovado por unanimidade a retirada do

documento pelos senhores vereadores, dando continuidade a

vereadora/presidente senhora Maria Custodio V.S Novais solicitou ao

vereador Mário César Nunes para que procedesse a leitura da Ordem do Dia.

Leitura do Projeto de Lei no 062/2020 de autoria do Poder Executivo e leitura do Ato

da Mesa Diretora n'004/2020 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de

Presidente Médici. Terminado a leitura da Matéria aa Ordôm'do Dia, a
presidente Maria Custodio Venáncio da Silva Novais concêdeu o uso da

Tribuna ao Excelentíssimo senhor vereador Amaurilio Franàisbo de Jesus

por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, públtbo

presente, convidados e disse: " direcionou sua fala para a sociedade, está

passando pela candidatura, que aqui está vereador ate 3L de dezembro de

2020 e toda vez que as coisas estiverem corretas podem contar com ele,

quando as coisa estiverem incorretas náo contem com ele. Chamou a atenção

porque muitas vezes na Casa de Leis os vereadores ficam discutindo

picuinhas. Temos que dar agilidade e muitas vezes a gente passa as

discussoes despercebidas, ao mesmo tempo a sociedade também é

responsável, o nosso papel e pensarjuntos, náo importa a bandeira partidária,

temos que resolver os problemas da cidade e vamos esquecer a bandeira

partidária. Negociar secretarias com A ou B é muito ruim para o nosso

município, o camarada tem que ser técnico. Tem gente dizendo que vai trazer

até o céu. Não estou fazendo cavalo de batalha. Eu conversei com o secretário

Rubi e agradeci pelo atendimento de minha esposa, náo por ser vereador, mas

como o cidadão Amaurilio. Temos que se importar com as coisas grande de

nossa cidade, vamos pensar no município de Presidente Medici como uma

cidade modelo, vamos sair na frente, porque o que acontece aqui em

Presidente Medici é em todos os lugares. Encerrou seu pronunciamento

parabenizando todas as crianças do nosso município que comemoraram seu

dia ontem, parabenizou também todos os professores pelo seu dia que se
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melhores salários que podiam ter, cada um mereoe muito respeito" a pes*bnte

ifub Ctrsffib VsÉxfro * 9lta l,toyab Mr a tp & Trib'-ne a
Mttíssirm srlw ltsufur Máfu C&ar Nutw pr oib mintfu,
anginqbu a M*, sltsrttúiÉ & àe, priblfrm pwnte, a nvklfu e
diss-"'não vamos entrar elire-.tamente ao assr.rnto qr.re motivor-r o atraso ela sessão

por uma hora, de repente não seja interesse o que aconteceú aqui hoje. Tive

oportunidade de falar com o doutor Welington, advogado da empiesa, fizemos

uma reunião aqui, Íizemos um combinado e nos propusemos pra ajudar naquilo

que for preciso e nos deram uma punhalada nas costas, não precisa disto, o que

aconteceu aqui hoje não precisava ter acontecido pelo Íato de gue se tivesse

cumprido aquilo que Íoi combinado já teria resolvido, as pesso€ls acham que

esses que aqui estÍio parece que sâo crianças, eu tive minha posição, tenho

minha posição não mudou nada com relação a uma denúncia que foi recebida ou

era pra ser recebida com relação ao roubo de uma caminhonete. Somos

representantes do povo e temos que representálos. Não me venham com

jogada, não me venham com markint, não me venham querer induzir as pessoas,

porque aqui não é trouxa, eu sei discemir muito bem o que é o denúncia e o que

apresentação, por isso cheguei aqui e cheguei com o ciocumento pra nâo faiar

nada que não fosse a verdade e a Mesa tá com calhamaço de papel aí e não a

metade do processo, prooesso esse gue o vereador Amaurilio, sabiamente

solicitou da empresa em nome de seu advogado pai'a tiazeraqui e não,'oi feito e

sim protocolado aqui um outro documento em forma de denúncia, isso não

poderia ter acontecido, isso é brincar com a nossa cara e se eu posso dar um

conselho pla presidente, pro doutor e pros demais aqui, esse documento quê

chegou aqui no mÍnimo deveria ser arquivado, porque não existe inegularidade,

falo isso e provo porque tenho documentos aqui de todas as esÍeras que achar

necessário, no pleito licitatório não existe inegularidade, nós iriamos tentar

resolver, tentar ajudar, ver se tinha uma coisa prejudicando, imaginávamos se
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tinha uma coisa daqui ou dali, mas hoje eu tive a certeza do tamanho do prooesso
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querendo jogar a responsabilidade pra gente, nós não podemos aceitar isso,

então se posso dar um conselho que arquive isso, nós não somos responsáveis

por isso, BorgrJe no processo cle liciÍ.ação não e-xiste irregularidade e se não existe

inegularidade nós não temos que se meter no meio. Vamos.enlender que o
,i :'-

advogado eÍrou que colocou o negócio aqui indevidameritq.r Então possamos

fazer o que for @neto e não venham tentar nos induzir a eÍÍo". A prwdente fitlerb

CtMb Vqúrrcb & Silva Novab Fwu a prsidd*rh a gfiIeiluw#rb
qn exercício, vsafur ltl*b Mr Mrw pn fazer o uso & Trih.ra g oiilo

mintfu, a.rnpnirrrenbu a Ms, wrsrtwrriÉ da C*a, NM pr@rte,
aüyi(fu e M: "não ia íalar sobre o oconido aqui, mas precisa iníormar a

população uma vez que chegou a esta Casa um documento e pelo Regimento

tudo que chega nestra Casa o presidente tem o pÍam para Íazer o

encaminhamento, então chegou aqui uma solicitação para encaminhar a

Comissão de Justiça e Redação em que o presidente é o vereador Amaurilio de

Jesus e tendo ele na presidência eu falei pra ele se ele receberia lá o documento

e eie ciisse se for aigo semeihante a cienúncia ieva pro Pienário e iá eu recebo,

aqui não, quero deixar claro para a população, essa denúncia não é contra o

senhor prefeito, não é contra nenhum parlamentar desta Casa, é apenas algumas

citações que tem no conteúdo dos documentos, como nós recebemos aqui

relatórios, balancetes que no final da sessão coloca-se a disposição da Comissão

de Justiça e Redação, então esse conteúdo veio trambém para ser colocado à

disoosicão da Comissão de -lr rstica e Redacão. A nreçiderúe Mada Cuslodio V.S

Norais, @e ao secretário pala que faça a bitura do projeto que ora úamita para

deliber$o do Plenário, ern seguida cdoca ern dlscnssão e vota@o o Projeto de

t€i no 062/2020 de autoÍia do Poder ExeqÍhto Municipal. O Projeto de Lei no

06?2020 softe sua primeira votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos
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062/2020 sofre sua primeira votaçáo, sendo aprovado por unanimidade de votos

dos senhores vereadores. O vereador José Antônio de Souza pede interstício de

24horas aprovados, indo para segunda votaçáo sendo aprovado por unanimidade

de votos dos senhores vereadores, Estavam presentes na sessáo os servidores:

Derick, Roberto Pereira, Marilene S. dos Santos, José Juarez Barbosa dos

Santos. Terminou a sessão quando era 11h07 (onze horas e sete minutos),

náo havendo nada mais a ser tratado, em nome de Deus, a Presidente

encerrou a presente Sessáo. Eu, José Juarez Barbosa dos Santos, Chefe de

Gabinete da presidência. Transcrevi, esta Ata, que é a pura expressão da

verdade, para tanto, a Mesa Diretora e demais vereadores deste Poder

Legislativo presentes nesta sessáo, assinam as páginas enumeradas da

presente ata.

PrEIIÀRIO *SACII,DÀ PENEÀ DE ÀBREU", 13 d,e outulrro de 2O20,

VER. MARIÀ C. V. S:
Pr€aid€[rt€

E'RÀ}ICISCO BEZERRÀ
Sêcrêtário


